Протокол публичных слушаний 

по исполнению бюджета Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области за 2023 год.

    05 апреля 2024 года                                                                                            № 1
Место проведения: Здание Администрации Новотроицкого  сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области, расположенное по адресу: Омская область, Саргатский район, с. Новотроицк, ул. Юбилейная, д.4.  

Время начала слушаний: 14:00 часов. 
Председатель публичных слушаний   - Председатель  комиссии по финансово-экономическим вопросам  Совета Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области – Липова Нина Николаевна.
Секретарь – инспектор  Администрации Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области – Шлотгауэр Анна Ивановна.

Приглашенные:

 Глава  Новотроицкого  сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области  - Шнейдер Виктор Алексеевич;
 Председатель Совета Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области  -  Хребтова Татьяна Андреевна;

Член комиссии по финансово-экономическим вопросам  Совета Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области - Дмитриева Елена Николаевна.
           Присутствующие на публичных слушаниях:


Жители Новотроицкого сельского поселения: 11 человек.

               Повестка   дня  по предмету публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта решения Совета Новотроицкого    сельского поселения «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения  за 2023 год».
Слушали:
 Докладчика Липову Нину Николаевну  Председателя комиссии по финансово-экономическим вопросам  Совета Новотроицкого сельского поселения Саргатского муниципального района Омской области, которая предложила  рассмотреть проект решения Совета Новотроицкого    сельского поселения «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения  за 2023 год». Нина Николаевна предоставила информацию и необходимые разъяснения по доходам и   расходам по проекту отчета об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения за 2023 год. 

            В ходе публичных слушаний вопросов и предложений от присутствующих не поступило. 

            Заслушав и обсудив проект отчета об исполнении  бюджета Новотроицкого сельского поселения за 2023 год принято единогласное решение:

     1. Проект  решения «Об исполнении бюджета  Новотроицкого  сельского  поселения за  2023 год»  одобрить  и  направить  в  Совет  Новотроицкого сельского поселения   для  утверждения.

Председатель
 публичных слушаний                                                                        Н.Н. Липова 
Секретарь 
публичных слушаний                                                                       А.И. Шлотгауэр
